



Pentru informare/publicare
11.08.2009

COMUNICAT DE PRESĂ

8.700 dolari, confiscați la Biroul vamal Otopeni

Lucrătorii vamali din cadrul biroului vamal Otopeni Călători au confiscat în dimineața zilei de astăzi, 11 august a.c. 8.700 dolari, de la un cetățean care călătorea spre Turcia.

Astfel, în dimineața zilei de astăzi, 11 august a.c., în jurul orelor 8:00, s-a prezentat la biroul vamal Otopeni, pe sensul de ieșie din țară, cetățeanul român Marius M., în vârstă de 31 de ani, domiciliat în județul Satu Mare, care călătorea pe ruta București - Istanbul, călătorind cu o cursă Tarom și care a intrat pe culoarul verde, neavând nimic de declarat la controlul vamal.

Aționând în baza analizei de risc, lucrătorii vamali din cadrul biroului vamal Otopeni Călători, aflați în exercitarea atribuțiilor prevăzute prin lege, au procedat la efectuarea unui control amănunțit corporal și al bagajelor de cală ale cetățeanului respectiv.

Cu această ocazie, s-au descoperit asupra lui Marius M. 20.000 dolari USD și 2.000 euro, sume nedeclarete, care depășeau plafonul de 10.000 euro prevăzut pentru numerar nedeclarat.

Având în vedere acest fapt, autoritatea vamală a reținut în vederea confiscării 8.700 dolari USD (contravaloarea sumei ce depășea 10.000 euro) și au sancționat contravențional cetățeanul în cauză cu o amendă în valoare de 3.000 lei, conform prevederilor din Regulamentul de aplicare a Codului vamal al României.

Pile de unghii reținute la Biroul Vamal Constanța Sud

Lucrătorii vamali constănțeni au descoperit și reținut articole susceptibile a fi contrafăcute, în valoare de aproximativ 50.000 Lei (12.000 Euro).

Aționând în baza analizei de risc, lucrătorii vamali de la biroul vamal **Constanța Sud**, aflați în exercitarea atribuțiilor prevăzute prin lege, au procedat la efectuarea unui control amănunțit asupra unui container sosit din China cu destinație finală România.



În urma controlului vamal au fost descoperite **6.000** buc. pile unghii purtând semnul figurativ al firmei **MAX FACTOR**, mărfuri susceptibile a aduce atingere asupra drepturilor de proprietate intelectuală a mărcii respective.

Dacă ar fi fost comercializate pe piață, la prețul produselor originale, valoarea totală a mărfurilor s-ar fi ridicat la aproximativ **50.400 Lei (12.000 Euro)**.

Conform prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1383/2003 și a Legii nr. 344/2005, privind unele măsuri pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală în cadrul operațiunilor de vămuire, bunurile au fost reținute de către autoritatea vamală în vederea trimiterii spre expertizare, la finalizarea cazului urmând a fi dispuse măsurile legale ce se impun.

Serviciul Mass-Media si Informare Publica al A.N.V.